






ОБГРУНТУВАННЯ 
 
У процесі реалізації Нової редакції освітньо-професійної програми 

«Фінанси і кредит» впродовж 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 та 2023-2024 
навчальних років було отримано відгуки від науково-педагогічного складу, 
академічної спільноти, здобувачів вищої освіти, керівників баз практик і 
роботодавців із побажаннями щодо вдосконалення окремих компонентів 
освітньо-професійної програми. 

В результаті проведеного аналізу та з урахуванням положень 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» для першого (бакалаврського) рівня внесено зміни в: 

–  профіль освітньої програми;  
– перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну 

послідовність; 
– структурно-логічну схему ОП; 
– форму атестації здобувачів вищої освіти; 
– матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми; 
– матрицю забезпечення результатів навчання відповідними 

компонентами  освітньої програми; 
– вибіркову частину ОП. 

Зазначені зміни призвели до розробки нової редакції опису освітньо-
професійної програми. 
  



1. Профіль освітньої програми 
 

072.00.01 «Фінанси і кредит» 
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

 
 1 – Загальна інформація 
Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу 

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка 
Факультет економіки та управління 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Ступінь вищої освіти Бакалавр 
Галузь знань 07 Управління та адміністрування 
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
Освітня програма Освітньо-професійної програма «Фінанси і кредит» 

Кваліфікація Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку 

Кваліфікація в дипломі 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр 
Спеціальність – Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок 
Освітня програма – Фінанси і кредит 

Форма навчання Інституційна (очна (денна)) 
Мова(и) викладання Українська мова 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень,  FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL –   
6 рівень 

Тип диплома та обсяг  
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  
термін навчання 3 роки 10 місяців 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Наявність акредитації 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. 
Сертифікат про акредитацію освітньої програми «Фінанси і 
кредит» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування, перший (бакалаврський) рівень 
Рішення № 9(26).1.28 від 26.05.2020 р. 
Строк дії сертифіката до 26.05.2025 р. 

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису  
освітньої програми 

https://kubg.edu.ua/informatsiya/vstupnikam/napryami-
pidgotovki/bakalavr.html  

2 – Мета освітньої програми 
Формування цілісної особистості та підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, які володіють сучасним 
економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними 
для розв’язування завдань предметної області діяльності. 

3 – Характеристика освітньої програми 
Опис предметної області Об’єкти вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 
характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 
умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської 

https://kubg.edu.ua/informatsiya/vstupnikam/napryami-pidgotovki/bakalavr.html
https://kubg.edu.ua/informatsiya/vstupnikam/napryami-pidgotovki/bakalavr.html


справи, страхування  та фондового ринку й у процесі навчання.  
Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 
теорії і концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 
закономірності функціонування й розвитку фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 
пізнання, математичні, статистичні та якісні методи 
економічного аналізу, економіко-математичне моделювання, 
інформаційно-комунікаційні технології, методи дослідницької 
діяльності та презентації результатів. 
Інструменти: сучасні інформаційно-комунікаційні системи і 
програмні продукти, що застосовуються в економічній 
діяльності в фінансовій сфері.  

Структура програми Співвідношення обсягів обов’язкової та вибіркової складових ОП: 
Обов’язкова частина (180 кредитів, 75 %): дисципліни, 
спрямовані на формування загальних та спеціальних (фахових) 
компетентностей (142,5 кредитів), частка навчальної 
(адаптаційної) та виробничої практик складає 37,5 кредитів.  
Вибіркова частина (60 кредитів, 25 %): дисципліни вільного 
вибору. 

4 – Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  
до працевлаштування  

Випускники можуть займати посади в аналітичних, 
економічних, фінансових, інвестиційних службах компаній 
реального сектору, зокрема: керівника фінансового відділу; 
провідного фахівця відділу (департаменту, управління); 
спеціаліста банківської установи; податкового інспектора; 
спеціаліста страхової компанії; кредитного інспектора;  брокера 
(посередника) з цінних паперів тощо. 
Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 з 
урахуванням змін фахівці, які здобули освіту за освітньою 
програмою Фінанси і кредит можуть обіймати такі посади: 
2419.2 
 
3411  
 
 
 
 
3412 
3433 
3442 
 

Відповідальний працівник банку (філіалу 
(філії) банку, іншої фінансової установи) 
Фахівець з біржових операцій. Фахівець з 
депозитарної діяльності. Фахівець з 
управління активами. Фахівець з фінансово-
економічної безпеки. Фахівець-організатор 
торгівлі на ринку цінних паперів. 
Страховий агент. Страхувальник. 
Бухгалтер. Касир-експерт. 
Ревізор-інспектор податковий 
 

 

Академічні права 
випускників 

Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої 
освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 
післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес здійснюється на засадах компетентнісного, 
системного, інтегративного підходів на основі принципів 
студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та практико-
орієнтованого навчання із застосуванням інноваційних та 
інтерактивних технологій. 



Викладання проводиться у вигляді: лекцій, семінарських, 
лабораторних та практичних занять. Передбачені самостійна 
робота; консультації з викладачами; електронне навчання за 
окремими освітніми компонентами, проходження практик, 
написання курсової роботи (проєкту), атестація у формі 
складання атестаційного екзамену. 
Стимулювання самонавчання здобувачів вищої освіти та 
організація групової роботи з метою набуття навичок 
командної роботи та самостійного пошуку вирішення 
проблеми, зокрема, під час розв’язування практичних кейсів. 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає 
оцінювання здобувачів за усіма видами аудиторної та 
позааудиторної освітньої діяльності у вигляді проміжного, 
підсумкового (семестрового) контролю, а також атестації. 
Проміжний контроль (усне опитування, письмовий експрес-
контроль/комп’ютерне тестування тощо), модульний контроль, 
підсумковий семестровий контроль (заліки, іспити в усній, 
письмовій (тестування), комбінованій формах, захист звітів з 
практики, захист курсової роботи (проєкту)), атестація 
(атестаційний екзамен). 
Оцінювання здобувачів вищої освіти відбувається відповідно 
до Уніфікованої системи оцінювання навчальних досягнень 
студентів Київського столичного університету імені Бориса 
Грінченка. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна  
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 
проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 
справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає 
застосування окремих методів і положень фінансової науки та 
характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 
комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Загальні 
компетентності 
(ЗК) 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 3 Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК 4 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 5 Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 
ЗК 6 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 8 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 9 Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК 10 Здатність працювати у команді. 
ЗК 11 Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів 
економічної діяльності). 

ЗК 12 Здатність працювати автономно. 
ЗК 13 Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 



ЗК 14 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства та основи розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 
у загальній системі знань про природу і суспільство, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 

ЗК 15 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 
принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 
проявів недоброчесності 

Спеціальні 
(фахові, 
предметні) 
компетентності 
(СК) 

СК 1 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 
допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного 
аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 

СК 2 Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 
національних фінансових систем та їх структури. 

СК 3 Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 
фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 
суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 
ринки, банківська система та страхування). 

СК 4 Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення фінансових задач. 

СК 5 Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 
монетарного, фіскального регулювання та регулювання 
фінансового ринку. 

СК 6 Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 
забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

СК 7 Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 
СК 8 Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  
СК 9 Здатність здійснювати ефективні комунікації. 
СК 10 Здатність визначити, обґрунтовувати та брати відповідальність 

за професійні рішення. 
СК 11 Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 
 

7 – Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 
результатів навчання 

ПР 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 
зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 
ПР 2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 
функціонування фінансових систем. 
ПР 3. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 
систем та їх структури. 
ПР 4.  Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 
систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 
банківської системи та страхування. 
ПР 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 
фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 
ПР 6. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 
фінансових задач. 



ПР 7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 
діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
ПР 8. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 
програмні продукти. 
ПР 9.  Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію. 
ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 
економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 
та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 
ПР 13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 
процесів. 
ПР 14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 
характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 
ПР 15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності. 
ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 
змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР 17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 
ПР 18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях 
та професійному спілкуванні. 
ПР 19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 
знань. 
ПР 20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 
рішення. 
ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 
забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 
держави. 
ПР 22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 
демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні. 
ПР 23.  Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння 
місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми 
рухової активності для ведення здорового способу життя. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення освітньої програми складається з 

професорсько-викладацького складу кафедри фінансів факультету 
економіки та управління. До викладання окремих дисциплін 
відповідно до їх компетенції та досвіду залучений професорсько-
викладацький склад кафедр управління, міжнародної економіки 
факультету економіки та управління; кафедр комп’ютерних наук, 
математики і фізики факультету інформаційних технологій та 
математики; кафедри публічного права факультету права та 
міжнародних відносин; кафедри української мови факультету 
української філології, культури та мистецтва;  кафедри германської 
філології факультету романо-германської філології. 
Практико-орієнтований характер освітньої програми передбачає 
широку участь фахівців-практиків, що відповідають напряму 
програми, що підсилює синергетичний зв’язок теоретичної та 
практичної підготовки. 
Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає вимогам, 
визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності. 



Матеріально-технічне 
забезпечення 

Викладання навчальних дисциплін здійснюється в аудиторіях 
загального та спеціального призначення. 
Спеціально обладнані апаратно-програмним забезпеченням, 
наочними та методичними матеріалами центри розвитку 
компетентностей, що забезпечені проекційною та медіа технікою 
загального користування, а також комп’ютерами, де встановлене 
відповідне програмне забезпечення для вирішення професійних 
завдань та  підключення до мережі Internet.  
Площі приміщень, що використовуються у навчальному процесі, 
відповідають вимогам доступності, санітарним нормам, вимогам 
правил пожежної безпеки. 
Діють власні об’єкти соціально-побутової інфраструктури (їдальня, 
буфети, актові зали, спортивні зали, стадіон, спортивні 
майданчики, медичний пункт, басейн, гуртожитки). 

Інформаційне та  
навчально-методичне 
забезпечення 

− Офіційний веб-сайт Київського столичного університету імені 
Бориса Грінченка https://kubg.edu.ua/, що містить інформацію про 
освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 
структурні підрозділи, правила прийому, контакти тощо;  
− Цифровий кампус https: //digital.kubg.edu.ua/, що містить 

інформацію про: всі сервіси цифрової освіти, цифрову науку із 
доступом до різних платформ; цифрове управління нормативними 
базами, реєстрами, документообігом; імідж та лідерство; цифровий 
простір із особистими кабінетами і корпоративною поштою; 
інфраструктуру університету; 
− Система електронного навчання Університету (Moodle);  
− сервіси для організації онлайн-занять: Google Meet 

(корпоративний), Google Chat, Google Hangouts, Google Classroom; 
− точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  
− бібліотека, читальні зали;  
− електронна бібліотека, репозиторій http://elibrary.kubg.edu.ua/;  
− доступ до електронних наукових баз Scopus, Web of Science, 

 EBSCO та ін.; 
− навчальні і робочі навчальні плани;  
− графік освітнього процесу; 
− робочі програми навчальних дисциплін; 
− програми практик;  
− методичні рекомендації щодо підготовки курсової роботи 

(проєкту) тощо. 
 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність - 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

На основі укладених договорів, які передбачають академічну 
мобільність із закордонними університетами-партнерами та у 
рамках програми ЄС Еразмус +. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої  
освіти 

- 

 
  



2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 
послідовність 

 
2.1. Перелік компонентів ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми  
(навчальні дисципліни, курсові роботи (проєкти), 

практики, форми атестації) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 
Обов’язкові компоненти ОП 

ОДЗ.01 Університетські студії 4 залік 
ОДЗ.02 Українські студії  6 іспит 
ОДЗ.03 Філософські студії 4 іспит 
ОДЗ.04 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 12 залік, іспит 
ОДЗ.05 Фізичне виховання 4 залік 
ОДФ.01 Економікс 7 залік, іспит 
ОДФ.02 Математика для фінансистів 6 залік, іспит 
ОДФ.03 Право та бізнес 4 іспит 
ОДФ.04 Гроші та кредит 5 іспит 
ОДФ.05 Економіка підприємства 4 іспит  
ОДФ.06 Фінанси 5 іспит 
ОДФ.07 Бухгалтерський облік та фінансова звітність 4 залік 
ОДФ.08 Інформаційно-комунікаційні технології в 

фінансах 
4 залік 

ОДФ.09 Економетрика 4 залік 
ОДФ.10 Публічні фінанси 4 іспит 
ОДФ.11 Банківська справа 4 іспит 
ОДФ.12 Міжнародні фінанси 4 іспит 
ОДФ.13 Менеджмент та маркетинг 4 залік 
ОДФ.14 Фінанси підприємств та організацій 5 іспит 
ОДФ.15 Бюджетна система 4 іспит 
ОДФ.16 Страхування 4 іспит 
ОДФ.17 Оподаткування 4 іспит 
ОДФ.18 Небанківські фінансові установи 4 залік 
ОДФ.19 Фінансовий облік 4 іспит 
ОДФ.20 Фінансовий ринок 4 іспит 
ОДФ.21 Інвестування 5 іспит 
ОДФ.22 Фінансовий аналіз 5 іспит 
ОДФ.23 Корпоративні фінанси 4 іспит 
ОДФ.24 Управлінський облік 4 іспит 
ОДФ.25 Фондовий ринок та біржова діяльність 4 залік 
ОДФ.26 Курсовий проєкт 2,5 захист 
ОП.01 Навчальна (адаптаційна) практика 3 залік 
ОП.02 Виробнича практика 34,5 залік 
ОА.01 Атестаційний екзамен - іспит 
Загальний обсяг обов’язкових компонентів 180 



1 2 3 4 
Вибіркові компоненти ОП (додаток 1) 

ВД 01-15 Вибір освітніх компонентів з Каталогу 
вибіркових дисциплін на відповідну кількість 
кредитів 

60 заліки  

Загальний обсяг вибіркових компонентів 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 

  



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
І курс  ІІ курс  ІІІ курс  ІV курс  

Обов’язкова частина 
Університетські 

студії 
 4 кред. 

       

Іноземна мова 
(за професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

Іноземна мова 
(за 

професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

Іноземна мова 
(за 

професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

Іноземна мова 
(за професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

Іноземна мова 
(за професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

Іноземна мова 
(за професійним 
спрямуванням) 

2 кред. 

  

Фізичне виховання 
2 кред.                             2 кред. 

      

Українські студії 
6 кред. 

    Філософські 
студії 
4 кред. 

  

Економікс-І 
3 кред. 

Економікс-ІІ 
4 кред. 

      

Право та бізнес  
4 кред. 

  Бюджетна 
система 
4 кред. 

Оподаткування 
4 кред. 

   

Математика для фінансистів 
4 кред.                             2 кред. 

Економетрика 
4 кред. 

     

 Економіка 
підприємства 

4 кред. 

Менеджмент та 
маркетинг 

4 кред. 

     

Гроші та кредит  
5 кред. 

Фінанси 
5 кред. 

Публічні 
фінанси 
4 кред.  

 

Фінанси 
підприємств та 

організацій 
5 кред. 

Небанківські 
фінансові 
установи 
4 кред. 

Інвестування 
5 кред. 

Корпоративні 
фінанси 
4 кред. 

 

  Банківська 
справа 
4 кред. 

Страхування 
4 кред. 

    

 Інформаційно-
комунікаційні 
технології в 

фінансах 
4 кред. 

   .   

  Міжнародні 
фінанси 
 4 кред. 

     

 Бухгалтерський 
облік та 

фінансова 
звітність 
4 кред. 

  Фінансовий 
облік 

4 кред. 

Фінансовий 
аналіз 
5 кред.  

Управлінський 
облік 

4 кред. 

 

    Фінансовий 
ринок 
4 кред. 

 Фондовий 
ринок та 
біржова 

діяльність 
4 кред. 

 

       Курсовий 
проєкт 

2,5 кред. 
 Навчальна 

практика 
3 кред. 

 Виробнича 
практика 
3 кред. 

 Виробнича 
практика  
6 кред. 

Виробнича 
практика  
6 кред. 

Виробнича 
практика  
19,5 кред. 

       Атестаційний 
екзамен 

 
Вибіркова частина 

  Вибір з 
каталогу 

дисциплін 
8 кред. 

Вибір з каталогу 
дисциплін 
12 кред. 

Вибір з каталогу 
дисциплін 
12 кред. 

Вибір з каталогу 
дисциплін 

8 кред. 

Вибір з каталогу 
дисциплін 
12 кред. 

Вибір з каталогу 
дисциплін 

8 кред. 

 
  



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми 072.00.01 Фінанси і кредит 
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок проводиться у формі: 

 атестаційного екзамену.  
 Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Атестаційний екзамен спрямований на перевірку рівня результатів 
навчання визначених освітньою програмою. Програма атестаційного 
екзамену визначає:  

– перелік результатів навчання, визначених освітньою програмою, для 
оцінювання рівня їх досягнення здобувачами;  

– методику та форму його проведення (усна, письмова, тестова або 
комбінована);  

– критерії оцінювання (при комбінованій формі проведення екзамену 
зазначається розподіл балів між кожною із визначених форм);  

– перелік тем (питань), що виносяться на екзамен;  
– перелік рекомендованих джерел;  
– перелік наочного приладдя, матеріалів довідкового характеру, 

технічних і дидактичних засобів та обладнання, що дозволені для 
використання здобувачами у процесі підготовки та відповідей на запитання 
під час атестаційного екзамену.  

Програма атестаційного екзамену затверджуються у встановленому 
порядку та оприлюднюються на сайті факультету економіки та управління не 
пізніше, ніж за три місяці до проведення атестації.  

Виконання освітньої-професійної програми в повному обсязі 
завершується видачею випускнику документа встановленого зразка. 

 



 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей  
компонентам освітньої програми 
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ЗК3 ●         ●        ● ●            ● ● ● 
ЗК4    ●                              
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5. Матриця забезпечення результатів навчання 
відповідними компонентами освітньої програми 
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ПР1      ●   ● ● ●   ●    ●                
ПР2         ●  ●      ●  ● ●     ● ● ●   ●    
ПР3         ●  ●      ●              ●   
ПР4           ●    ● ●   ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●    
ПР5           ●    ● ●   ●  ● ● ● ●   ● ● ●     
ПР6      ● ●   ●   ● ●             ●       
ПР7        ●   ●    ● ●    ● ● ● ● ● ●     ●    
ПР8            ● ● ●          ●   ●   ●    
ПР9            ●       ●     ●   ● ● ●     
ПР10          ●  ● ● ●     ●     ●   ● ● ●     
ПР11          ●     ● ●    ●  ● ●     ● ●     
ПР12      ●    ● ● ●   ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ●     ● ● ● ● 
ПР13       ●                   ● ●       
ПР14 ●  ●   ● ●        ●  ● ●  ●       ● ● ●     
ПР15    ●                              
ПР16      ●       ● ●    ●   ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

ПР17 ●        ●  ●     ●  ●   ●         ●  ● ● 

ПР18   ●               ●        ●     ● ● ● 

ПР19 ●  ● ●   ●           ●             ●   

ПР20                  ●        ●  ● ● ●  ● ● 

ПР21 ● ●    ●  ● ●  ●                       

ПР22 ● ●      ●                          

ПР23 ● ●   ● ●                            

 



 

Додаток 1 – ВИБІРКОВА ЧАСТИНА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 
Право на вільний вибір освітніх компонентів, передбачене пунктом 15 

частини першої статті 62 Закону України «Про вищу освіту», реалізується в 
Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка відповідно до 
Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін 
здобувачами, затвердженого наказом від 21.03.2024 № 254. 

 
 

1. Вибір з каталогу курсів 
 

Вибір дисциплін із переліку (каталогу курсів) з урахуванням власних 
потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності дозволяє здобувачу 
вищої освіти поглибити свої знання та здобути додаткові загальні і загально-
професійні компетентності в межах споріднених спеціальностей і галузі 
знань та / або ознайомитись із сучасним рівнем наукових досліджень інших 
галузей знань, розширити або поглибити знання за загальними 
компетентностями. 
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